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Clase Auxiliar N°3: Matematicas Aplicadas

Profesor: Orlando Hofer
Auxiliar: Emilio Vilches

11 de Abril de 2008

Considere la curva I' que se obtiene como interseccién de las superficies z = /22 + y2 y 22 + y? —
2ay = 0, donde a > 0.

a) Encuentre una parametrizacién para I'.
2a

/8(12—12—:(/2

b) Suponga que I' es un alambre con densidad de masa p (x,y, z) = . Calcule la masa

del alambre.

Sea I la curva definida por la interseccién de la esfera de ecuacién x? + y% 4+ 22 = 1 y el cono de
ecuacién 22 = 22 + y2. Calcular la integral de linea fr f-drsi f es el campo vectorial definido por

fla,y,2) = 2%+ 425 + 2%k

Hallar el valor de la integral de linea [ f - dr’ del campo vectorial f : R? — R3, que une el origen
de coordenadas con el punto (1,1,1) y que esta definida por la interseccién de las superficies de
ecuaciones y = z? , z = x°.

Un ciclista sube una montafia parabdlica de ecuacién x? + y? + z = 27 siguiendo un camino I' de
modo de alcanzar la cima tras realizar una vuelta en torno a la montana.

a) Utilizando coordenadas cilindricas, deducir una parametrizacién de I" sabiendo que se satisface

% = a con a > 0. Suponga que inicialmente el ciclista se encuentra en el punto de coordenadas

(v27,0,0).
b) Sea F(z,y,2) = (y2/2,y(x + 2),y2/2). Calcular ¢l trabajo de F a lo largo de I

Calcular la integral curvilinea §ydz + zdz + xdy donde T es la circunferencia definida por la
interseccion de 22 + y? + 22 =1y  +y = 1 (orientar la curva I en el sentido que desee).

Probar que la integral de linea [ 2zydx + (22 + 2yz)dy + (y* + 1)dz donde I' es una curva regular
que une los puntos (0,0,0) y (1,0,2) es independiente a la trayectoria y evaluarla.

Un alambre tiene la forma de una circunferencia de ecuacién z? + y? = RZ?. Hallar su masa y
su momento de inercia respecto a un didmetro si su densidad ¢ en un punto (z,y) vale §(z,y) =
2|z + [yl.



